

### 园长简介



**李艳玲**,女,1982年4月出生,本科学历,现任鹤壁福汇幼儿园园长。

她忠于职守、矢志从教,自参加工作以来,始终以严谨求实的态度、勤奋好学的精神,竭尽全力地朝着理想前进。

她勤恳敬业,任劳任怨,在幼教岗位上默默奉献,为自己所热爱的幼教事业挥洒着汗水和智慧。

她注重学习,锐意进取,先后多次参加北京红缨教育总部举办的各类培训,不断提高文化素养和专业素养。

她喜欢孩子、爱好广泛。在孩子的世界里,她付出了热情,收获了喜悦。在全国、市、区比赛中,福汇幼儿园的孩子们多次获得大奖。

“一份耕耘、一份收获”,在她的带领下,福汇幼儿园获得了社会各界的认可与肯定,受到了家长和孩子的广泛欢迎。



**蒋玉珍**,女,1983年9月出生,本科学历,现任鹤壁福汇幼儿园业务园长。

她来自北京红缨教育集团总部,带着红缨教育的先进教育理念和成熟的教育方法,满怀激情与自信来到鹤壁,为福汇幼儿园顺利导入红缨品牌铺平了道路,奠定了基础。

她善于钻研,勤于思考,不断开创新工作新局面。来到鹤壁以后,她一边工作,一边虚心地向其他教师学习,吸取她们一些好的做法和工作经验,使自己更快、更好地成熟起来。

她喜欢孩子,在每个孩子身上都能发现闪光点。她鼓励孩子积极、主动、探究式学习,注重发展幼儿的潜能,让每个幼儿都觉得自己是最棒的。她注重培养幼儿的实践能力和创新能力,提高幼儿的学习兴趣和在学习能力,促进幼儿的全面发展。

她积极协助园长,带领教师们认真学习专业知识,深入把握红缨教育的内涵,不断促进教师成长,使幼儿园取得了更好的发展,受到了主管部门的充分肯定和社会各界的广泛好评。



▲小朋友在运动会上表演球拍操。

## 点亮孩子心灵的灯塔

——记鹤壁福汇幼儿园

□鹤壁日报记者 温豫敏

这里有点亮心灵的美德树,这里有传递经典的故事墙,这里有启迪智慧的活动区,这里有宽敞安全的游戏场,这里有健康成长的幸福园……

这,就是北京红缨教育集团设在鹤壁的唯一项目园——鹤壁福汇幼儿园。

鹤壁福汇幼儿园创办于2009年8月,位于新区福汇佳苑小区院内,占地面积近1万平方米,是一所

知名度很高的大型高档幼儿园。幼儿园现有教学班12个,在园幼儿300余名,教师40人,其中本科学历7人,大专学历22人,所有在岗教师均为幼教专业毕业。

幼儿园硬件设施一流,宽敞明亮的教学楼里,除设有专业幼儿教室、盥洗室、幼儿休息室外,还配有专门的卫生室、操作间和多功能活动大厅。地面全部采用环保木地板,每个班均配有钢琴、空调、音响视听

设备等现代化设施,环境温馨舒适,处处洋溢着强烈的现代化教育气息,为幼儿生活、学习提供了良好的物质保证。

幼儿园本着“让每一个宝宝在园中快乐,让每一位家长对幼儿园满意”的宗旨,积极为孩子创设健康、开放、自由、快乐的保教环境,全体教职员工团结协作、锐意进取,不断提升办园质量,努力实践着“培养主动学习的幼儿”的教育追求……



庆“六一”联欢晚会现场

### “3S课程”

#### 让孩子爱学习、会学习

北京红缨教育集团是我国教育行业的知名品牌,也是中国目前最大的教育连锁机构。作为红缨教育集团的项目园,福汇幼儿园特别引进了红缨教育的特色课程——“3S课程”,教材由北京红缨教育总部专供。

“3S课程”是北京红缨教育集团为贯彻落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要》及《幼儿园教育指导纲要》精神,集十年探索实践,为0岁~6岁小朋友量身定做的一套课程。“3S”即指幼儿的动力系统、能力系统和知识系统。“3S课程”强调“领域教学、主题渗透、特色制胜”,主张将天地万物作为孩子的课堂,在开放的时间和空间中,顺应孩子天性,引导孩子自主获得生活知识、自然知识和社会知识,将教育渗透在孩子的一日常规生活中,培养学习兴趣,帮助孩子养成爱学习、会学习的良好习惯。

### “4K”理念

#### 让孩子健康快乐成长

像3S课程一样,福汇幼儿园实施的红缨“4K”教育理念也深受家长和幼儿的喜爱。“4K”即“四开”——开心、开胃、开窍和开怀。

开心是指让孩子情绪稳定,心情舒畅。幼儿园强调一日生活常规安排,主张让孩子在良好的生活秩序中放松心情,愉快地参加幼儿园组织的各种有趣活动,每天开开心心地入园和离园。

开胃是指让孩子吃好,喝好,营养均衡。幼儿园聘请专人负责膳食营养,科学管理幼儿饮食、饮水,确保幼儿膳食安全、卫生、营养合理,有力地促进了幼儿健康成长。

开窍是指孩子认知和能力发展与自我突破。幼儿园策划了形式多样的幼儿、家长系列体验活动,让每个孩子都在活动中体验成功、得到锻炼、收获自信。

开怀是指开怀畅谈。每天离园前,幼儿园都会对孩子作出中肯评价,鼓励孩子取得的进步,指出孩子还存在什么不足,并鼓励孩子建立自信,勇敢面对种种挑战。



▲“多元宝盒”教育活动。

### “多元宝盒”

#### 打造全能宝宝

为把更多、更好的知识传授给幼儿园的孩子,在坚持开展红缨特色教育教学活动的基础上,幼儿园又引进了一项全新的启智课程——“新蒙示多元宝盒”。

“多元宝盒”选用适合幼儿阶段特点的材料,选择百余个幼儿时期应掌握的核心概念和关键知识点制成宝盒,通过情景构建和游戏活动对孩子进行系统训练,强调以幼儿为本,提倡幼儿自主独立操作,注重培养孩子的秩序感、责任心和自理能力等非智力因素,并为孩子日后的幼小衔接打下扎实基础。

“多元宝盒”采用循序渐进、螺旋式重复的方式阶段展开,大、中、小班的孩子可以在一起共同学习,让孩子自主掌握自己的学习进度,最大限度地尊重孩子的个体差异,充分挖掘孩子的学习兴趣。一般来说,通过开展“多元宝盒”教育教学活动,可以培养孩子的十大能力:观察能力、比较能力、排序能力、分类能力、判断能力、推理能力、联想能力、分辨能力、手眼协调能力和专注力。